ShREy 187U

i

o A4g B

=
=
FbRo] AR QgHe AL oln AU

7}

3

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



2. ThS AR Bopol A AHEE AR 48 AL,




3.

Oa T oA 2 g dollM 2 2ol
HE IEAQ,

ks

Tlo

A

Tlo

o]

L



B
S

oF

ol

d(eem)

M



i)
oo
ofn
.
rlo
01133
N
o

[
jur)
)
nu
)
)
B
rlo
S,
Tlo
2
In
s,
1A
i
N,
O

@) © ©

o6& ©66e O0be ®ee 006






7.

T & Hl9f ghol 25: 359k 22 A

D 1:10
@ 5:7

@ 10:15

® 125:135

Tlo



D 9:4=18:8

@ 9:18=4:8

@ 18:8=9:4

® 4:8=9:18



9. o= HEAe] HR A2 o= AQIA] L2AL,

D 4:7=16:49 @ 1:2=3:4
@ 42:63=7:9 @ 5:8=30:48

® 12:25=21:52



o}, G49] olFfo] 24000
H, Aulo] o] of Foll.o AnlQl ] L3IA| L.

B .

So} gulo]o] el Zalo] vl 5 3
al

o]

[0 of



11. 9@, 07} chg 27 2ol JA sk B2 22 ol @
™

2 3
9 3 olal, @9 s AUt @9 HWol7t 72em? ol¥, @] Wol= 2
cm? JY7F?
@b
@ 30cm? @ 52cm? ® 9cm?

@ 54.6cm? ® 64.8cm?



12.

A 31712k 4] 3172 Fsto] B 2.88kge AT HA]317] €]
FAt 2|31710] BA Q] H|7F 5 : 3o]2tH, A17]o] RAE E kg
A7) FHA L.

a CF: kg



2]

@ 9-5500 Y, SA-2500

4

O 9-6000 ¥, =/-2000

|

A1-3200

I
[¢)

544-3000 @ T-4800 ¥,

%?

® -5000

4

® ¥-4500 €, 54-3500



[e) g XN
=

. A7 ARG o Bo] ATt 56emP wh, [ |¢tel







16. ¥rAEo] 16.8cm?l S75< 489 2 HsYH. S50 =4
A= 2 emYU7t?

a = cm



17.

BHXIBo] 3emg] ©e] Holt A Fo] 4cmel 9] Holol W Hjgui71?

3 1 4
®ZHH ®1ZHH @5311

@%HH ® 2- Hj



18. 99 =d7F31.4em 91 ¥ @2} 25.12em 91 ¥ O@7F JAF5UH. o @
ot o @9 Yol A& FohAr] L.

a = cm?



19. the B2 $Aste] AZRE AR 240,

A% [ 95 [ ol ol
12.56 cm?

=R cm

=R cm



“=-12cm--

~

cm?



